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Závěr

Hodnocení	práce	(známka):	velmi	dobře
Doporučuji	práci	k	obhajobě:	ANO	

Otázky	pro	diskusi	a	poznámky

Kritické	poznámky	a	celkový	přínos,	celková	hodnota	práce

Autor	zpracoval	podnikatelský	plán	na	kavárnu,	která	se	svou	specializací	odlišuje	od	nabídky
kaváren	v	Jihlavě,	téma	je	tudíž	aktuální.	V	teoretické	části	se	autor	zabývá	vymezením	základních
pojmů	souvisejících	se	zakládáním	nového	podniku.	Dále	se	zaměřil	na	problematiku	tvorby
podnikatelského	plánu.	Logická	struktura	práce	je	velmi	vhodně	zpracována,	jednotivé	kapitoly	na
sebe	navazují.	
V	textu	se	nachází	drobné	typografické	nepřesnosti	(název	odstavce	na	konci	stránky,
jednoslabičné	předložky	na	konci	řádku	apod.),	vyskytují	se	nejednotné	formy	vyjadřování	(ich-
forma,	er-forma,	trpný	rod).	Tyto	připomínky	mají	vliv	na	formální	úroveň,	ale	zásadně	neovlivňují
odbornou	úroveň.	Počet	použitých	zdrojů	je	adekvátní,	nicméně	autor	mohl	pracovat	s
aktuálnějšími	zdroji.
Podnikatelský	záměr	byl	zpracován	na	základě	struktury	z	nastudované	literatury.	Autor	použil	pro
určení	průměrné	denní	návštěvnosti	a	průměrné	denní	útraty	subjektivní	hodnoty	na	základě	svých
zkušeností.	V	práci	jsou	provedeny	propočty	až	do	úrovně	hospodářského	výsledku,	a	to	ve	třech
variantách–	pesimistické,	realistické	a	optimistické	-	a	to	pro	první	rok.	Pro	druhý	a	třetí	rok	jsou
provedeny	propočty	pro	realistickou	variantu.	Na	základě	provedených	analýz	dospěl	autor	k
závěru,	že	realizace	kavárny	představuje	dobrou	příležitost	a	záměr	se	vyplatí	uskutečnit.	Práce
představuje	konkrétní	návrh	podnikatelského	záměru	na	založení	a	provozování	kavárny.



Pozitivem	práce	je	její	eventuální	využitelnost	v	reálném	životě.	Závěr	práce	by	nemusel	být	tak
strohý.	
Předložená	práce	splňuje	požadavky	kladené	na	kvalifikační	práci	bakalářského	studia.	Práci
hodnotím	známkou	výborně	/	velmi	dobře,	na	základě	obhajoby.

Otázky	nebo	témata	pro	diskusi	před	komisí

1)	Na	základě	jakých	zkušeností	jste	určil	průměrnou	návštěvnost	za	den	a	průměrnou	útratu	za
den?
2)	Uvažoval	jste	o	dotazníkovém	šetření	pro	získání	informací?
3)	Uvažujete	o	realizaci	vytvořeného	podnikatelského	plánu	nebo	šlo	pouze	o	ilustrativní	příklad?
4)	Jak	byste	reagoval	pokud	by	kavárna	nebyla	zisková?
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